



MEĐUNARODNI SAJAM Zajednički nastup naših općina, gradova i tvrtki u Zagrebu

Poslovne zone na sajmu REXPO

Poslovne zone d.o.o. organizirale su zajednički nastup općina, gradova i tvrtki na I. Međunarodnom poslovnom sajmu investicijskih projekata, komercijalnih nekretnina i prateće industrije za Jadransku regiju „REXPO Zagreb 2012“, a ostvarenim kontaktima i predstavljanjem na sajmu - kojeg je obilježio velik odziv svih relevantnih sudionika tržišta investicijskih projekata i komercijalnih nekretnina - zadovoljni su svi. Župan Predrag Štromar, koji je već uoči REXPO-a imao zakazano nekoliko direktnih razgovora s predstavnicima investitora, također je jedan od njih.

- Ova manifestacija je nadmašila moja očekivanja. Posebno veseli optimizam i nagovještaj bolje poduzetničke klime koji se osjećao na REXPO-u među izlagačima i investitorima. Odradio sam nekoliko ozbiljnih razgovora s američkim, talijanskim i turskim investi-



torima oko ulaganja u medicinski turizam u Varaždinskim Toplicama, a prikupili smo i izuzetno korisna znanja koja će nam koristiti u budućoj profilaciji i specijalizaciji naših poduzetničkih zona, za koje postoji značajan interes - kazao je župan.

Jedan u nizu

Direktorica Poslovnih zona d.o.o. Štefica Španić također je ocijenila uspješnim predstavljanje projekata iz Varaždinske županije.

- Vodili smo brojne razgovore s investitorima iz SAD-a, Ruske Federacije, Njemačke, Austrije, Slovačke, Velike Britanije, Nizozemske i Italije. Osim toga, uspostavljeni su intenzivni kontakti s predstavnicima stranih trgovačkih misija i veleposlanstva kao što su Kraljevina Velika Britanija i Kraljevina Nizozemska s kojima su već dogovorene i daljnje aktivnosti, a sve s ciljem privlačenja novih investitora i pokretanja gospodarstva - kazala

je Španić te pojasnila kako je „REXPO Zagreb 2012“ samo jedan u nizu od sajmova na kojima će ove godine nastupiti.

Brojne korisne kontakte tijekom Sajma, posebno s njemačkim investitorima, uspostavili su i potpredsjednik Hrvatskog sabora te gradonačelnik Ivanca Milorad Batinić te saborski zastupnik i gradonačelnik Lepoglave Marijan Škvarić koji su također iskoristili vrijeme provedeno na REXPO-u za predstavljanje projekata i pronalazak potencijalnih partnera.

Nove prilike

Brojni su se zainteresirani za pronalazak novih investicijskih prilika tijekom trajanja Sajma zaustavljali na izložbenom štandu Poslovnih zona d.o.o. tako da su vođeni i konstruktivni razgovori o međugraničnoj suradnji sa susjednim zemljama s ciljem oživljavanja kontinentalnog turiz-

ma, kao i mogućnosti za izgradnju marina na Dunavu i Dravi čime bi se u budućnosti mogla otvoriti vrata dolasku većeg broja elitnih turista u našu regiju. Konkretizacija nekih od brojnih započetih razgovora trebala bi se nastaviti na samom terenu - upravo u Varaždinskoj županiji.

Na zajedničkom štandu Poslovnih zona d.o.o. investitorima su se predstavile Slobodna zona Varaždin d.o.o., gradovi Varaždin, Lepoglava, Ivanec i Novi Marof, općine Gornji Kneginec, Jalžabet i Breznički Hum, tvrtka Domaće Mlijeko d.o.o. te Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice koja predstavlja projekt ulaganja u medicinski turizam vrijedan više desetaka milijuna eura. Nastup su organizirale Poslovne zone d.o.o. u suradnji s Ministarstvom poduzetništva i obrta, Varaždinskom županijom i HGK Varaždinske županije.